
因
幡
に
ぎ
や
街
道
２
０
１
０

時
11
月
26
日
（
金
）
〜
11
月
28
日
（
日
） 

所
と
り
ぎ
ん
文
化
会
館　

26 日（金）
小
ホ
ー
ル
公
演

コ
ン
サ
ー
ト
「
音
楽
の
喫
茶
店
」

19:

00
〜
20:

40　

※
料
金
５
０
０
円

27 日（土）

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

▽
擦
っ
て
不
思
議
！？

　

パ
ス
テ
ル
ア
ー
ト
を
描
こ
う
！

▽
お
米
に
文
字
を
書
い
て
、

　

お
米
ア
ク
セ
サ
リ
ー
を
作
ろ
う
！

フ
リ
ー
ス
ペ
ー
ス
イ
ベ
ン
ト

着
物
シ
ョ
ー
、
日
本
舞
踊
、
合
唱
ほ
か

28 日（日）

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

▽
着
物
体
験
コ
ー
ナ
ー　

▽
朗
読

▽
絵
手
紙
体
験
コ
ー
ナ
ー　

▽
ク
ラ
フ
ト
テ
ー
プ
で
作
っ
ち
ゃ
お
う
！

フ
リ
ー
ス
ペ
ー
ス
イ
ベ
ン
ト

ダ
ン
ス
、
J
A
Z
Z
ラ
イ
ブ
、
朗
読　

ほ
か

展
示

▽
絵
手
紙
展　

▽
こ
ど
も
い
け
ば
な
展

問
鳥
取
県
総
合
芸
術
文
化
祭
実
行
委
員
会
事
務
局

 

０
８
５
７-

26-

７
２
３
５

花
づ
く
り
講
習
会

時
12
月
14
日
（
火
）
14:

00
〜
16:

00

所
福
祉
文
化
会
館
4
階
第
2
会
議
室

員
30
人　

※
申
し
込
み
多
数
の
場
合
は
抽
選

料
１
５
０
０
円　

持
筆
記
用
具
、
エ
プ

ロ
ン
（
汚
れ
て
も
よ
い
服
装
）

募
11
月
24
日
（
水
）
〜
12
月
3
日
（
金
）
の
間
に

問
い
合
わ
せ
先
ま
で　

※
平
日
8:

30
〜
17:

15

問
鳥
取
市
緑
花
協
会
（
市
役
所
本
庁

舎
協
働
推
進
課
内
）

 

０
８
５
７-

20-

３
１
８
２

陸
上
自
衛
隊
高
等
工
科
学
校

　

生
徒
採
用
試
験
（
一
般
）
　

時
平
成
23
年
1
月
22
日
（
土
）
所
鳥

取
第
１
地
方
合
同
庁
舎　

容
手
当
て

の
支
給
を
受
け
な
が
ら
高
等
学
校
教
育

な
ど
を
受
け
、
課
程
修
了
時
に
は
高
等

学
校
の
卒
業
資
格
を
取
得
で
き
る
自
衛

隊
高
等
工
科
学
校
の
生
徒
採
用
試
験　

対
15
歳
以
上
17
歳
未
満
（
平
成
23
年
４
月

１
日
現
在
）
の
中
学
校
卒
業
者
な
ど
の
男
子

募
11
月
１
日（
月
）〜
平
成
23
年
１
月
7
日（
金
）

問
自
衛
隊
鳥
取
募
集
案
内
所
（
永
楽

温
泉
町
１
５
２　

日
通
ビ
ル
1
階
）

 
０
８
５
７-

26-

４
０
１
９

「
輝
な
ん
せ
鳥
取
」
各
講
座

【
女
性
の
政
策
方
針
決
定
過
程
へ
の
参

画
セ
ミ
ナ
ー
】

時
11
月
27
日
（
土
）
13:

30
〜
15:

00 

所
福
祉
文
化
会
館
3
階
第
1
会
議
室

容
▽
い
き
い
き
と
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り
を

め
ざ
し
て
〜
学
ん
だ
、考
え
た
、つ
な
が
っ
た
、

政
策
決
定
の
場
へ
チ
ャ
レ
ン
ジ
〜　

▽
講

師
：
須す

だ田
和む

つ
みさ
ん
（
尼
崎
市
議
会
議
員
、
前
尼

崎
市
女
性
セ
ン
タ
ー
所
長
）　

対
市
内
に
在

住
ま
た
は
通
勤
、
通
学
し
て
い
る
人　

料
無

料　

員
50
人　

※
要
申
し
込
み
・
先
着
順

【
デ
キ
る
！
男
の
料
理
教
室
「
簡
単
・
健

康
・
激
ウ
マ
料
理
」
〜
和
食
の
達
人
か

ら
学
ぶ
基
本
と
コ
ツ
〜
】

時
11
月
28
日
（
日
）
10:

00
〜
13:

00 

所
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
調
理
室

（
福
祉
文
化
会
館
内 

西
町
二
丁
目
）　

容
▽
講
師
：
川か
わ
も
と本
徹て
つ
や也
さ
ん
（
倉
吉
北

高
等
学
校
教
諭　

元
辻
調
グ
ル
ー
プ
校

教
授
）　

▽
献
立
：
鶏
と
野
菜
の
炒
め

煮
、
掻
き
玉
汁
、
茸
ご
飯
（「
ど
っ
ち
の

料
理
シ
ョ
ー
」
な
ど
出
演
経
験
の
あ
る

和
食
の
達
人
に
出
し
と
り
か
ら
学
び
ま

す
。）　

対
市
内
に
在
住
ま
た
は
通
勤
、

通
学
し
て
い
る
男
性　

料
１
０
０
０
円

持
エ
プ
ロ
ン
、
ふ
き
ん
、
筆
記
用
具

員
16
人　

※
要
申
し
込
み
・
先
着
順　

※
両
講
座
と
も
１
歳
か
ら
小
学
校
就
学

前
ま
で
の
幼
児
を
無
料
で
お
預
か
り
し

ま
す
。申
し
込
み
時
に
ご
予
約
く
だ
さ
い
。

問
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー「
輝き

な
ん
せ
鳥
取
」

 

０
８
５
７-

24-

２
７
０
４

 

０
８
５
７-

20-

３
０
５
4

鳥
取
市
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・ 

市
民
活
動
セ
ン
タ
ー
の
講
座

　ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
入
門
講
座

と

　き
11
／
6
（
土
）
10:

30
〜
11:

45

11
／
10
（
水
）
14:

00
〜
15:

15

11
／
25
（
木
）
19:

00
〜
20:

15

内

　容
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
基
本
的
知
識
、
募
集

情
報
紹
介
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
に
つ
い
て
な
ど

　助
成
金
ア
ド
バ
イ
ス
講
座

と

　き
11
／
24
（
水
）
14:

00
〜
15:

15

11
／
29
（
月
）
19:

00
〜
20:

15

内

　容
助
成
金
情
報
の
紹
介
な
ど

所
市
民
活
動
拠
点
ア
ク
テ
ィ
ブ
と
っ
と

り
会
議
室
（
富
安
二
丁
目
1
0
4-

2 

さ
ざ
ん
か
会
館
2
階
）　

料
無
料　

※

要
申
し
込
み

　募
希
望
す
る
講
座
の
前

日
ま
で
に
問
い
合
わ
せ
先
へ

問
い
ず
れ
の
講
座
も
鳥
取
市
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
・
市
民
活
動
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

29-

２
２
２
８

鳥
取
市
環
境
保
全
審
議
会
委
員

容
自
然
保
護
、
公
害
の
防
止
な
ど
、

環
境
保
全
に
つ
い
て
必
要
な
事
項
の
調

査
及
び
審
議
▽
任
期
：
委
嘱
の
日
か
ら

２
年
間
▽
会
議
の
開
催
：
１
、
２
回
程

度
／
年　

員
3
人　

額
報
酬
：
９
０

０
０
円
／
出
席
１
回　

募
▽
応
募
資

格
：
市
内
在
住
の
20
歳
以
上
（
平
成
22

年
４
月
１
日
現
在
）
で
、
平
日
開
催
の

会
議
に
出
席
で
き
る
人
▽
応
募
方
法
：

「
鳥
取
市
の
環
境
」
に
つ
い
て
、
８
０

０
字
程
度
に
ま
と
め
、
住
所
・
氏
名
・

生
年
月
日
・
職
業
・
電
話
番
号
を
明
記

の
う
え
、
持
参
、
郵
送
、
フ
ァ
ク
シ
ミ

リ
、
電
子
メ
ー
ル
の
い
ず
れ
か
で
▽
応

募
期
限
：
11
月
30
日
（
火
）　

※
必
着

Inform
ation

お知らせ

募　集
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問
市
役
所
本
庁
舎
生
活
環
境
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
１
８

 

０
８
５
７-

20-

３
０
４
５

 kankyo@
city.tottori.lg.jp

チ
ャ
レ
ン
ジ
シ
ョ
ッ
プ
B
e
g
i
n

２
号
館
出
店
者

容
▽
業
種
：
小
売
業
・
サ
ー
ビ
ス
業

▽
店
舗
：
１
３
・
６
８
㎡
▽
家
賃
９
７

０
０
円
／
月
〜
、
太
平
線
通
り　

募

▽
応
募
資
格
：
店
舗
経
営
経
験
が
１
年

以
下
の
個
人
や
グ
ル
ー
プ
▽
選
考
：
審

査
会
で
決
定
し
ま
す
。

問
鳥
取
商
工
会
議
所
・
鳥
取
市
中
心

市
街
地
活
性
化
協
議
会

 

０
８
５
７-

39-

０
７
７
７

シ
ニ
ア
就
業
支
援
プ
ロ
グ
ラ
ム

容
55
歳
以
上
の
健
康
で
働
く
意
欲
の
あ

る
方
の
雇
用
・
就
業
や
社
会
参
加
を
支
援

▽
主
な
活
動
：
①
人
材
登
録
（
募
集
中
）

／
②
企
業
・
団
体
等
の
人
材
ニ
ー
ズ
登
録

（
募
集
中
）
／
①
と
②
を
調
査
し
求
人
・

求
職
の
情
報
を
提
供
／
面
接
相
談
、
個
別

指
導
／
就
業
支
援
講
座
、
職
場
体
験

問
鳥
取
県
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
連
合
会

 

０
８
５
９-

37-

２
５
３
１

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ロ
ー
ド
参
加
団
体

容
国
道
内
（
安
全
な
歩
道
な
ど
）
で
活

動
区
域
を
決
め
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
で
の

美
化
活
動
を
行
っ
て
い
た
だ
け
る
団
体

を
募
集　

対
２
人
以
上
で
、
年
２
回
以

上
定
期
的
に
行
っ
て
い
た
だ
け
る
団
体

問
▽
鳥
取
市
内
の
国
道
の
場
合

国
土
交
通
省　

鳥
取
河
川
国
道
事
務
所

 

０
８
５
７-

22-

８
４
３
５

鳥
取
短
期
大
学
社
会
人
学
生

容
A
O
方
式
選
考
に
よ
る
社
会
人
学

生
の
募
集
▽
募
集
学
科
：
国
際
文
化
交

流
学
科
／
生
活
学
科　

情
報
・
経
営
専

攻
／
生
活
学
科　

住
居
・
デ
ザ
イ
ン
専

攻
／
生
活
学
科　

食
物
栄
養
専
攻
／
幼

児
教
育
保
育
学
科　

※
社
会
人
奨
学
金

制
度
あ
り　

対
社
会
人
（
22
歳
以
上
）

問
鳥
取
短
期
大
学　

入
試
広
報
課

 

０
８
５
８-

26-

９
１
７
１

源
泉
所
得
税
の
年
末
調
整
説
明
会

と
き

と
こ
ろ

11
／
18
日
（
土
）

19
日
（
金
）

10:

00
〜
11:

30

13:

30
〜
15:

00

国
府
町
中
央
公
民
館

（
国
府
町
３
８
０
）

※
郵
送
し
た
資
料
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

問
鳥
取
税
務
署

 

０
８
５
７-

22-

２
１
４
１

と
っ
と
り
・
ふ
る
さ
と
宅
配
便
受
付
中

容
12
月
便　

12
月
10
日
発
送
予
定　

※
申
し
込
み
締
め
切
り
11
月
26
日（
金
）

問
市
役
所
第
二
庁
舎
農
業
振
興
課
内

ト
ッ
ト
リ
・
ア
フ
ト
ピ
ア
協
会

 

０
８
５
８-

20-

３
２
３
７

鳥取市雇用創造協議会
【11・12 月開催講座】

日時 講座内容 会場 定員
11 ／ 17（水）・18（木）
9:30 〜 16:30

インターネット時代の　
マーケティング基礎研修

とりぎん文化会館
会議室 20 人

11 ／ 20（土）・21（日）
9:30 〜 16:30 起業者育成講座 鳥取県立図書館

小研修室 20 人

12 ／ 8（水）・9（木）・
　　　10（金）・13（月）
9:30 〜 16:30

ホームページ作成講座 ㈱ナレッジサポート
研修室 20 人

12 ／ 14（火）・15（水）
9:30 〜 17:00

コミュニケーション力
向上講座

市民会館
会議室 20 人

合同企業説明会
日時 会場 参加予定企業

12 ／ 2（木）
13:30 〜 16:00

とりぎん文化会館
展示室 20 社程度

※説明会は、求職者の事前の申し込みは必要ありません。

受講料　無料
申し込み　各講座の初回開催日の 1週間前までに、電話・ファ

クシミリ・電子メールのいずれかで問い合わせ先へ
※ホームページ http://www.tottori-koyou.com

問い合わせ先　鳥取市雇用創造協議会（市役所第二庁
舎雇用創造推進室）  0857-20-3214　  0857-20-
3046　 tottori-koyou@city.tottori.tottori.jp

家屋の取り壊し・用途変更
　固定資産税は、毎年 1 月 1 日を基準日として課税されま
す。12 月 31 日までに家屋の全部または一部を取り壊した
場合、または事務所・店舗・倉庫から住宅に変わったなど
家屋の用途を変更した場合は、住宅用地に対する税負担軽
減の特例が適用または解除になる場合がありますので、早
急に下記へご連絡ください。

問い合わせ先　市役所駅南庁舎固定資産税課  0857-20-3424

年金払い型の生命保険に対する
所得税の課税取消について

〜 相続または贈与などに係る生命保険契約や損害保険契約
　  などに基づく年金の税務上の取扱いの変更について 〜

　相続、贈与などにより取得した生命保険契約や損害保険契
約などに係る年金の所得税の取扱いを改めることにしました。
　この取扱いの変更により、所得税の還付を受けることが
できる場合があります。必要なお手続き（更正の請求また
は確定申告など）など、詳しくは国税庁ホームページ【www.
nta.go.jp】をご覧いただくか、最寄りの税務署にお問い合
わせください。

11 月 11 日（水）〜 17 日（火）
今年のテーマ　「IT 化・国際化と税」
※詳しくは、国税庁ホームページ【www.nta.go.jp】をご覧ください。

■ 来て、見て、感じ展
と　き　11 月 11 日（水）〜 17 日（火）
ところ　中央図書館　2 階ギャラリー
内　容　児童・生徒の税に関する作文や習字などを展示

問い合わせ先　鳥取税務署  0857-22-2141

税を考える週間

23 Tottori City News Letter  2010.11


